

Протокол

№

гр. София, 27.05.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 10
състав**, в публично заседание на 27.05.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Камелия Стоянова

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **2227** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.36 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – И. М. М. - редовно призован, представлява се от адв. А., с представено по делото пълномощно.

ОТВЕТНИКЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА КОМИСИЯТА ЗА ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА КОРУПЦИЯТА ЗА ОТНЕМАНЕ НА НЕЗАКОННО ПРИДОБИТО ИМУЩЕСТВО - редовно призован, представлява се от юрк. К., с представено по делото пълномощно.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Малинова.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата. ДОКЛАДВА административната преписка по издаването на обжалвания акт.

АДВ. А. – Поддържам жалбата. Моля да приемете приложените към жалбата доказателства, както и доказателствата представени от председателя на КОНПИ без тези от 22.05.2020 г., които разбрах от колегата, но не съм имала възможност да се запозная с тях. Моля да ми бъде дадена възможност да се запозная и да взема становище по тях.

ЮРК. К. – Нямам възражения.

С оглед на представянето, на писмените доказателства на 22.05.2020 г., съдът намира за основателно възражението на процесуалния представител на жалбоподателя, че не е имал възможност да се запознае със същите и искането му за отлагане на делото за разглеждане в друго съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на жалбоподателя да се

запознае с писмения отговор, представен от процесуалния представител на ответника и представените към него писмени доказателства.

За събиране на доказателства, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА делото и НАСРОЧВА същото за разглеждане в о.с.з. на 24.06.2020 г. от 09:40 ч., за която дата страните да се считат за редовно призовани от днешното съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:40 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР